

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Реабілітаційна психологія»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 053 Психологія  
Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти  
«Кам'янець-Подільський державний інститут»**

Рецензована освітньо-професійна програма «Реабілітаційна психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія була розроблена співробітниками та здобувачами Навчально-реабілітаційного закладу вищої освіти «Кам'янець-Подільський державний інститут», із залученням стейкхолдерів. Закладена в ОПП структура освітнього процесу базується на формуванні у магістрів фахових компетентностей та успішного професійного становлення. Водночас, рівень теоретичних і прикладних знань з психології, передбачених освітньою програмою, уможливить забезпечення соціальної та професійної мобільності випускників ЗВО, а також їх професійної компетентності у сфері психолого-реабілітаційної діяльності.

Формування загальних і фахових компетентностей здійснюється у процесі просвітницької, проєктної діяльності, міжособистісної комунікації з позиції гуманізму, професійної креативності та студентоцентризму.

Рецензована програма містить профіль освітньої програми (загальну інформацію, мету, фахову спрямованість та особливості її реалізації в освітньому процесі, програмні компетентності та результати навчання), опис навчального плану, засоби верифікації досягнутих результатів навчання – форму атестації та таблиці відповідності освітніх компонентів програми, означеним компетентностями та програмним результатам навчання.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми – 90 кредитів; перелік обов'язкових компонент та їх послідовність відображено у структурно-

логічній схемі, яка демонструє вдале поєднання циклів загальної і спеціальної фахової підготовки.

Вважаю, що навчальний план і графік навчального процесу, обсяг обов'язкових і вибіркового навчальних дисциплін, тематичний вибір освітніх компонент, кваліфікація і кадровий потенціал інституту сприяють реалізації загальних і спеціальних компетентностей, забезпеченню відповідності програмних результатів навчання, запитам потенційних роботодавців.

Запровадження реабілітаційної практики в межах ОПП сприятиме поліпшенню підготовки студентів, надавши їм можливість відпрацювати навички в реальних ситуаціях під керівництвом досвідчених фахівців.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Реабілітаційна психологія» за спеціальністю 053 Психологія за своєю структурою має всі необхідні складові, за змістом – відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а також актуальним викликам суспільства. Програма повною мірою відповідає усім вимогам Міністерства освіти і науки України.

З огляду на викладене вище, варто відзначити, що ОПП «Реабілітаційна психологія» є добре структурованою програмою з акцентом на сучасні методи психотерапії та реабілітації. Для покращення практичної підготовки студентів рекомендується ввести обов'язкову реабілітаційну практику, яка дозволить їм набути цінного досвіду роботи з пацієнтами в реальних умовах. Такий крок сприятиме розвитку професійних навичок, глибшому розумінню реабілітаційного процесу та підвищенню конкурентоспроможності випускників на ринку праці.

**Рецензент:**

доктор психологічних наук,

професор, професор кафедри психології  
Чернівецького національного університету

імені Юрія Федьковича

Підпис *Гуляс І.* засвідчую  
Ученый секретар Чернівецького національного  
університету імені Юрія Федьковича  
*Гуляс І.*  
" 20 " р.



Інеса ГУЛЯС